



Ministério da Educação
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO DE PRAZO DO CRONOGRAMA
CHAMADA PÚBLICA IFB Nº 03/2017, DE 01 DE JUNHO DE 2017 - PARTE II
ANEXO B – Festival de Arte e Cultura – Mostras culturais e artísticas
(Submissões Externas)

A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura informa que o cronograma da Chamada Pública IFB nº 03/2017, de 01 de junho de 2017, **anexo B – Festival de Arte e Cultura – Mostras culturais e artísticas** foi alterado, conforme o quadro abaixo:

Onde se lê:

ATIVIDADE	DATA
Divulgação do REGULAMENTO	12/06/2017
Prazo para submissão das propostas	12/06/2017 a 12/08/2017
Divulgação do resultado preliminar	22/08/2017
Prazo para interposição de recursos	Até 24/08/2017
Prazo para divulgação de resultado dos recursos e do resultado final	Até 25/08/2017

Leia-se:

ATIVIDADE	DATA
Divulgação do REGULAMENTO	12/06/2017
Prazo para submissão das propostas	12/06/2017 a 12/08/2017
Divulgação do resultado preliminar	29/08/2017
Prazo para interposição de recursos	30/08/2017
Prazo para divulgação de resultado dos recursos e do resultado final	31/08/2017

Original assinado
CRISTIANE BATISTA SALGADO
Pró-reitora de Extensão e Cultura